

V SREDIŠČU POZORNOSTI

Po sledih delegatskih vprašanj

DRAVELJSKA JARA KAČA

Delegati so se na sejah občinske skupščine že večkrat zanimali, kako je s problemom Draveljske gmajne. To je nekaj vprašanj z odgovori strokovne službe:

Kakšni so rezultati poskusne sanacije?

Z meritvami naj bi se potrdila predvidevanja o delovanju zgradbe, meritve so tudi dejansko potrdile predpostavke o vzrokih poškodb na stavbah v obsegu, v katerem je izvedena poskusna sanacija. Zavedati se moramo, da bi poskusna sanacija dala najbolj uporabne podatke v poletnem času, vendar se ni opravi v predvidenem obsegu, ker ni bilo opreme, s katero bi rezali betone brez prevelikega motenja stanovalcev.

Na kakšni osnovi je bila formirana sanacijska komisija v okviru Standard-Invest?

Komisija je formirana na skupnem sestanku izvajalcev, ZRMK Standard-Investa in ob sodelovanju prof. Vesela, pri čemer so se zedinili, da poverijo koordinacijo dela komisije predstavniku Standard-Investa.

V kakšni meri je bilo upoštevano Poročilo o vzrokih poškodb na blokih v Draveljski gmajni s strani FAGG?

Delo komisije poteka ob sodelovanju podjetij, birojev in institucij sporazumno v smislu usklajevanja stališč s strani vseh udeleženi predstavnikov teh organizacij.

Kaj in kako je predvideno v SS o sanaciji?

Sporazum precizira obveznosti in naloge vseh udeležencev do konca sanacije, rešitev glede finančnih obveznosti pa je prepuščena odločitvi sodišča.

Kaj je s predlogom o vključevanju nevturalnega organa, ki bi vodil ali nadzoroval izvedbo sanacije?

Komisija meni, da delo sanacijske komisije uspešno nadzorujeta izvršni svet SOB Ljubljana-Siška in Samoupravna stanovanjska skupnost Šiška.

Odprava pomanjkljivosti ne poteka v zadovoljivi meri, zakaj?

Odprava pomanjkljivosti v stanovanjih je delno vezana na sanacijo. Prva faza sanacije obsega posege na konstrukcijo stavbe — zunanost stavbe, druga faza pa bo zajela notranjost stanovanj, s čemer bodo odpravljene preostale pomanjkljivosti obrtniških del.

Kdaj bo zagotovljen in pojasnjen problem podaljšanja garancije?

Sama sanacija bo potekala v okviru podaljšane garancije.

Izselitev najbolj kritičnih stanovanj?

Glede izselitve iz dveh najbolj kritičnih stanovanj so potrebni še posebni dogovori o rešitvi tega vprašanja.

POLNILNICA V UNIONU KMALU NARED

V Pivovarni Union pospešeno izvajajo montažna dela v novi polnilnici piva ter predvidevajo, da bo že ob koncu avgusta nared. Vsekakor želijo čimprej pričeti s polnjenjem, saj je zaradi vročega poletja povpraševanje po pivu zelo veliko.

BALINARJI ZA DAN VSTAJE

V počastitev dneva vstaje je bil v Tivoliju mednarodni balinarski turnir z udeležbo ekip Uniona in Tivolija ter sindikalno ekipo »ARAC« iz Trsta. Zmagala je ekipa Tivolija pred Unionom in gosti iz Trsta.

Posvet o vzgoji in varnosti
v cestnem prometu

Uženimo smrt na cestah!

Potrebno bo poseči v problematiko sistema programa prometne vzgoje v osnovnih in drugih šolah, vraščanje prometne vzgoje v družino kot osnovno celico vzgoje, humaniziranju prometne vzgoje v avtošolah. Tako so menili udeleženci posvetovanja o prometni vzgoji in varnosti ter sklenili, da se na podobnem posvetu zberejo spet jeseni. Obenem pa so si zadali vrsto nalog, ki morajo biti do takrat že uresničene. Tako bo treba občane pravočasno seznaniti s prometno ureditvijo ob gradnji druge faze Celovške ceste. Vodstvom šol je naloženo, da mora prometna vzgoja najti svoje mesto v učnih programih od prvega do zadnjega razreda, vzgojno-preventivna dejavnost mora biti prisotna že v otroškem vrtcu in mali šoli. V krajevnih skupnostih naj bi ustanovili komisije za vzgojo in varnost v cestnem prometu, naloga izvršnega sveta pa je, da sprejme sklep o ustanovitvi sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, ki mora kot prvo nalogo pripraviti jesensko posvetovanje.

USPEŠNO POLLETJE

V Tekstilovi temeljni organizaciji združenega dela Tekstilna Medvode so v prvem polletju letos izdelali 190 ton tehničnih izdelkov in dosegli skupni prihodek 60 milijonov dinarjev, s čemer so presegli načrt za 18 odstotkov. V TOZD Predilnica pa so izdelali 420 ton mikanih in česanih prej ter dosegli 40 milijonov dinarjev skupnega prihodka, kar je za 15 odstotkov več kot lani v tem času.

IZ NAŠIH ORGANIZACIJ

Železničarsko športno društvo Ljubljana praznuje letos visok jubilej — 60-letnico delovanja društva. Vse prireditve, ki jih bo vodil poseben odbor, bodo potekale od septembra do decembra. V programu je osrednja prireditev, ki bo v športni dvorani Tivoli, svečana skupščina društva, izdali bodo almanah ob 60-letnici društva, posamezni klubi pa bodo organizirali telesnokulturne priredbe in športna srečanja. Društvo bo v počastitev 60. obletnice izdelalo tudi posebno diplomu in plaketo z jubilejnim znakom, pripravili pa bodo tudi serijo jubilejnih značk. Železničarsko društvo bo skupaj s KS Hinko Smrekar kandidiralo za izvedbo proslave občinskega praznika v letu 1979 na stadionu ob Kamniški progl.

Izvršni odbor SITKS Ljubljana Šiška se je že drugič sestel v novem mandatsnem obdobju. Potrjena je bila polletna realizacija programa za leto 1978 (program je bil izveden 48-odstotno, kar je izredno ugodno glede na sofinanciranje programov po dvanajstih letih). Izvršni odbor je tudi v celoti potrdil program SITKS in ZTKO za leto 1978, ki ga je sprejela skupščina ZTKO na osnovi novih meril o sofinanciranju športne rekreacije v občini.

Osrednja točka razprave je bila problematika obračunavanja amortizacije za društva in klube, ki so upravljali objektov, za leto 1978. Po zakonu o obračunavanju amortizacije za leto 1977 in 1978 so društva dolžna obračunavati amortizacijo. Strokovna služba je oddala prošnjo za odložitev obračunavanja amortizacije na izvršni svet SRS in SDK Slovenije, vendar brez uspeha. Ker je aneks k samoupravnemu sporazumu za leto 1978 že sprejet, sredstva za prvo polletje 1978 pa so že razdeljena v okviru dvanajstletnega programa 1977, je IO sprejel sklep, da morajo vsa društva do 31. 8. 1978 predložiti strokovno ocenjene podatke vrednosti osnovnih sredstev s finančno kvantifikacijo. Po grobi oceni bi bilo potrebno v naši občini združiti okoli 600.000 din letno za potrebe obračunavanja amortizacije, če bi upoštevali le minimalne stopnje obračuna. Ta sredstva se letos nikakor ne morejo združiti, za leto 1979 pa naj bi aneks k samoupravnemu sporazumu že vseboval te postavke.

7x dnevnik
malega
Šiškar-ja

Ponedeljek

Zdaj smo pa spet doma. Bili smo seveda na Dopustu in sicer na morju. Kje pa drugje, saj nismo z lune padli. Treba se je spočiti, je rekel ata, si nabrati novih moči in to se da najlepše storiti na morju.

Ampak meni ni bilo nič všeč. Je že res, da som malce plaval in se tunkal, ampak to, da je bila takšna gužva, mi ni pasalo. Je rekel Joškotov ata, ki so bili tudi z nami zraven, da imaš samo dve stvari na izbiro: ali stopiš na tranzistor ali pa na Švaba (je mislil — na plaži). Naš ata je našel še tretjo varianto in je stopicnil na ježka, tako da je potem cel teden igral tarok v senci, cukal malvazijo in preklinjal gužvo, ježke in turizem.

O turizmu pa le ena mala štorija. Smo šli neki dan cela družina na kosilo v grill (to je gostilna, veste, kjer imajo na kol nataknjene puste, ki jih cvrejo in okoli obračajo, ampak še bolj okoli obračajo seveda goste). Smo sedli za mizo in začeli oprezati za kelnerji, nakar je eden pridrenal mimo in smo zagnali ustrezen vik in krik. On nas seveda ni šmirglal in je odhitel k švabski mizi ter plesal okoli njih kot kakšna zmešana muha. Nakar smo mi začeli milo klicati, moledovati, mama je pa celo rekla, da se nam mudi na vlak (vlak seveda tam doli sploh ne vozi, ampak to je bila samo finta). Toda tista pojava od kelnerja je še kar naprej plesala le okoli tolstoritnežev, potem se je pa ata čisto razkuril. Začel je vpiti, da kaj si neki ta prodana duša janičarska (to se pravi: kelner) misli, ko tako nekam leze tem pik zigmerjem iz Nemčije, ki so gori ravno tako kelnerji ali kaj drugega in morajo celo leto lesti nekam svojim gazdam, tu na morju se pa izživljajo s svojimi privarčevanimi markami. In takšni kelnerski janičarji jim celo nasedejo...

Nato smo ateta komaj spravili stran, čeprav je imel kar prav, kot ga je tolažila mama.

Potem v restavracije in grile nismo več hodili, ampak smo skušali podnevi spati, da smo not prinesli noči, ko smo morali čuti, ker so elektro-brenkači tako glasno krulili vse najnovije hite od Čobija in od Mišota Kovača. In tako smo prigurali do konca dopusta in je ata bil tako zmatran, da je vzel še bolniško, čim je prišel v službo.

Drugo leto gremo spet na morje, ker se človek pač mora spočiti, a ne?

Srečko

SEPARACIJA GRAMOZA V STANEŽIČAH

Delavci GP »Gradbince« iz Kranja zaključujejo gradbena dela pri izgradnji nove separacije gramoza v Stanežičah. Sledila bo montaža domače opreme v izvedbi Slovenijacem, tako da bo ob koncu oktobra že stekla poizkusna proizvodnja. Separacija bo letno dajala 300 tisoč kubičnih metrov gramoza različnih debelin, veljala pa bo okoli 100 milijonov dinarjev.

tribuna 7